Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Izpit iz Osnov matematic¢ne analize

e Cas pisanja: 45 minut
e Vse rezultate zapisite na ta papir, pomozni izracuni z utemeljitvijo morajo biti prilozeni.
e Vsi deli nalog so enakovredni.

e Prepisovanje, pogovarjanje in uporaba knjig, zapiskov, prenosnega telefona in drugih pri-
pomockov je strogo prepovedano.

1. [20 tock] Kompleksna Stevila

(a) Kaj je polarni zapis kompleksnega stevila z = x +iy? Narisite sliko in napisite, kako
se kartezicni koordinati izrazata s polarnima.

(b) Zapisite pravilo za mnozenje kompleksnih Stevil v polarni obliki.

(¢) V kompleksni ravnini narisite Stevili z = 1+ in w = £(1—4) in ju zapisite v polarni
obliki.

3

(d) Izracunajte z°w?® in ga narisite v kompleksni ravnini v tocki (c).



2. [20 tock]| Vrste

o0 o0
(a) Kaj je delna vsota vrste Z a,? ZapiSite prve tri delne vsote vrste Z 2",
n=0 n=0

(b) Kdaj vrsta > a, konvergira?

n=1

(c¢) Kaj lahko poveste o konvergenci vrste Y a, v naslednjih primerih?

n=1
Ce velja lim a, = 3, potem vrsta  a,
n—oo n=1

o (o)
Ce velja lim a, = 2, potem vrsta »_ a,
n—00 n—1

(d) Ali vrsta ) = konvergira? Zakaj?

n=1

3. [20 tock| Funkcije

(a) Katere od naslednjih funkcij so sode? Katere so lihe? Katere so sode in lihe? Katere
niso niti sode niti lihe?
i f(z)=3z"+2*-5
ii. g(x) = 22% — 322
ili. h(z)=sinx —cosz

e’—1
e~ r+1

iv. i(x) =

2

(b) Skicirajte grafe funkcij f(z) = ik g(x) = [ in h(z) = - Posebej pazite na
zveznost teh funkcij!



(¢) Za funkcijo f(x) =+/1 — 2 dolocite njeno definicijsko obmocje in njen odvod.

(d) Dolocite e zalogo vrednosti funkcije f(z) = 1 — x.

4. [20 tock] Nedoloceni in doloceni integral

(a) Dolocite odvod funkcije [ g(t) dt.
(b) Kaj je povprecna vrednost funkcije f na intervalu [a, b]?

(c) Ceje f(x) >0 za vse x € [a,b], in velja

[ rwar=o

kaj lahko sklepate o funkciji f?

(d) Dolocite povprecno vrednost funkcije f(z) = |sinz| na intervalu [—m, 7.



5. [20 tock]| Diferencialne enacbe

(a) Kaj je diferencialna enacba?

(b) Zapisite primer diferencialne enacbe petega reda.

(c) Kaj so resitve diferencialne enacbe y' = 3>?

d) Zapisite tisto resitev diferencialne enacbe 3y’ = 32, ki ustreza zacetnemu pogoju
P Y Y pogo)
y(1) = 1.



